



REF: 2003-001030



DESCRIPCIÓN

Dust cloth in white fabric. No resin or fibre residues. The dust wipe is approved by all OEM groups worldwide. It is made of oxygen bleached cotton, does not release fibres and does not contain silicone. The hot melt impregnation is solvent-free and does not dry out over time. Our wipes can be used on both solvent and water based paints.

Sólo para uso profesional.

PROPIEDADES MATERIA PRIMA

Pruebas:	Orientación:	Unidad:	Objetivo:	Método:
Peso Base Impregnado		g/M²	15	ISO 9073.1
Espesor		mm	0,15	ISO 9073.2
Tasa De Fibras Vírgenes		%	100	
Tasa De Fibras Recicladas		%	0	
Método De Blanqueado				Blanqueado
Color				Blanco
Resistencia A La Ruptura	MD (12 Capas)	N/50mm	80	ISO 9073.3
Resistencia A La Ruptura	CD (12 Capas)	N/50mm	60	ISO 9073.3
Ruptura A La Elongación	MD	%	9	ISO 9073.3
Ruptura A La Elongación	CD	%	-	ISO 9073.3

ENVASES DISPONIBLES:

Código	Descripción	Color
2003-001030	TACK RAG	Blanco

^{*}Si desea obtener más información acerca de nuestros productos o medios de aplicación, puede visitar nuestra página web www.carrepairsystem.eu o enviarnos un e-mail a info@carrepairsystem.eu

Las especificaciones Técnicas y las sugerencias están basadas en nuestra propia experiencia. Aseguramos la perfecta calidad del producto. No obstante, considerando que las condiciones de cada uso concreto trascienden nuestro control, no nos responsabilizamos de los resultados obtenidos.